Mastercard 2019 尊榮禮遇

商戶名稱	Just Sleep 捷絲旅						
優惠標題	買一晚送一晚,每房加贈精美禮物						
有效期限	2019年1月1日至2019年12月31日						
詳細優惠內容	Just Sleep 捷絲旅為晶華國際酒店集團旗下之設計型旅館品牌,以「親民價格,優						
	 質服務」為主要訴求,更以「風格優旅 心細如縷」為品牌精神,讓旅客以實惠的 						
	 價格,享受到超優質的服務。飯店所在地皆擁有極為便利的交通網絡,僅需 5-10 						
	 分鐘的步行時間即可抵達捷運車站·加上傳承自五星級晶華酒店的高水準軟硬體 						
	設施與服務品質,為國內外商務旅客以及自助旅行的旅客打造高品質且舒適便利						
	的住宿享受。						
	買一晚送一晚,每房加贈精美禮物,使用本優惠須先於網站:www.johoo777.com						
	索取優惠序號。						
條款與細則	1. 本活動適用於萬事達卡國際組織台灣、香港、澳門及中國發卡機構所發行之						
	World Elite Mastercard 世界之極卡、World Mastercard 世界卡、World Commercial						
	Card 世界商務卡、商務卡、鈦金商務卡、鈦金卡及金融卡(此鈦金卡及金融卡						
	僅限台灣所發行之萬事達卡)正卡及附卡持卡人。						
	2. 萬事達卡活動日期: 2019 年 1 年 1 日至 2019 年 12 月 31 日止。						
	3. 本優惠不可轉讓·僅限持卡人使用·僅對所示商品或服務有效·不可兌換現金。						

Mastercard 2019 尊榮禮遇

- 4. 不可與其他優惠一起使用。
- 5. 使用本優惠須先於網站:www.johoo777.com 索取優惠序號,索取成功將發送 簡訊及 e-mail 告知優惠序號。
- 6. 憑簡訊上的優惠序號·至電 Just Sleep+886-2-7735-5005(適用林森館、礁溪館、 花蓮中正館、高雄站前館)預約住宿日期並以上述信用卡結帳·即可享有優惠。
- 7. 每月1日上午10:00 開放索取,每月限量優惠名額,如索取已滿,請於下月提早家取。
- 8. 本優惠每卡每月限索取一次。
- 9. 限信用卡主卡本人入住。
- 10. 本優惠服務之使用流程、結帳及退款等等之相關使用辦法,皆以 Just Sleep 捷 絲旅規定為準,請至 Just Sleep 捷絲旅官網 www.justsleep.com.tw 查詢。
- 11. Just Sleep 捷絲旅另外之特殊限制條件·依 Just Sleep 捷絲旅規定辦理·Just Sleep 捷絲旅並保有更改優惠之權利。
- 12. 本活動一併適用優惠手冊所載之一般條款與細則之規定。
- 13. 萬事達卡有權對本活動的一切事宜,以及對本活動辦法及活動注意事項之詮 釋,作出最後裁決。
- 14. 如因法令或政府規定而有停止本活動或修正本活動辦法及活動注意事項之必

Mastercard 2019 尊榮禮遇

	要時,萬事達卡有權藉由大眾傳播媒體公告,更改或增刪或取消本活動辦法及								
	活動注意事項,而無須預先個別通知參加者。								
	15. 萬事達卡非商戶商品或服務的提供者或銷售者‧不為該產品或服務之品質提供								
	任何保證,贈品或服務如有瑕疵或其他爭議時,應由指定商戶負責,與萬事達								
	卡無涉。								
	16. 有關本活動之一切相關事宜均受中華民國法律之約束。								
	17. 活動細則請於活動開始後至 www.mastercard.com.tw 網站查詢。								
商戶	電話:+886 2 7735 5000								
	網址: <u>http://www.justsleep.com.tw</u>								
適用卡別	世界之極卡	世界卡		商務卡		白金卡	金融卡		
	√	✓	✓	✓	√		✓		
	v	V	v	V	v		v		